



“जब मैंने अपनी अकादमी शुरू करने के बारे में सोचा तो मैंने पेरिस (ओलंपिक) तक खेले की योजना बनाई थी और उसके बाद मैं संस्थान ले सकती थी लेकिन पेरिस में नतीजा वैसा नहीं रहा जैसा मैंने सोचा था। - लवलीना बोरगोहन

मुक्केबाज, अपनी अकादमी स्थापित करने को लेकर बोलते हुए।



खेल जगत

आज का खिलाड़ी



टीम इंडिया के स्टार विकेट की पर बल्लेबाज ऋषभ पंत दौरे पर चोटिल हो गए थे। मैनचेस्टर में खेले गए चौथे टेस्ट की पहली पारी में पंत की पैर की अंगुली में फ्रैक्चर हो गया था। हालांकि, वह दूसरी पारी में बल्लेबाजी करने उतरे थे। ऋषभ पंत क्रिकेट के मैदान पर वापसी के लिए

ऋषभ पंत

राष्ट्रदूत अजमेर, 1 सितम्बर, 2025 5

बेचैन दिख रहे हैं। फ्रैक्चर से उबर रहे पंत ने इंस्टाग्राम पर अपने पट्टी लगे पैर की एक तस्वीर शेयर की, जिसके कैप्शन में उन्होंने लिखा कि, कितने दिन बचे हैं? पंत के कैप्शन से साफ है कि वह ज्यादा दिन मैदान से दूर नहीं रह सकते हैं।

क्या आप जानते हैं? ... भारत, श्रीलंका और पाकिस्तान के अलावा कोई अन्य टीम एशिया कप जीतने में कामयाब नहीं रही है। वर्तमान में भारत एशिया कप का डिफेंडिंग चैंपियन है।

20वीं वर्ल्ड एथलेटिक्स चैंपियनशिप के लिए यशवीर सिंह का चयन



जयपुर 31 अगस्त। राजस्थान के यशवीर सिंह जैवलिन श्रो के खिलाड़ी हैं और ये जयपुर रेलवे में टीसी के पद पर कार्यरत हैं जो राजस्थान के इकलौते खिलाड़ी हैं। इनका चयन 20 वर्ल्ड एथलेटिक्स चैंपियनशिप के लिए हुआ है जो कि 13 सितंबर से 21 सितंबर तक टोक्यो (जापान) में होने जा रही है। इस से पहले ये मई 2025 में हो चुकी एशियन एथलेटिक्स चैंपियनशिप में भी भारत की तरफ से हिस्सा ले चुके हैं। इन्होंने अपना सर्वश्रेष्ठ भाला 82.57 मीटर फेंका है और ये कई बार राष्ट्रीय एथलेटिक्स प्रतियोगिता में भी पदक जीत चुके हैं। जून 2025 में उज्बेकिस्तान में हुई प्रतियोगिता में इन्होंने ने स्वर्ण पदक जीता है और ये अपने कोच व पिता राय सिंह के देख रेख में प्रैक्टिस करते हैं और इनके पिता भी जैवलिन श्रो के राष्ट्रीय पदक विजेता भी रह चुके हैं जो सी ओ एस के पद पर सीसीएस योगाचार्य अभिनव जोशी ने कहा कि चयन के बाद ही यह पदक जीतेंगे।

राष्ट्रीय योगासन प्रीमियर लीग रविवार को संपन्न



जयपुर 31 अगस्त। एकल योगासन स्पर्धा में बालक - बालिकाओं ने एडवांस्ड योगिक क्रियाओं का प्रदर्शन किया। समूह योगासन प्रतियोगिता में योग साधकों ने जटिल योगासनों की प्रस्तुति दी। संगीत की लय के साथ मनमोहक नृत्य शैली में योगासनों की प्रस्तुति अनुद्वी थी। विभिन्न स्पर्धाओं में बच्चों के शरीर का धुन के साथ तारतम्य और लचीलापन देखते ही बनता था। समापन समारोह में पूर्व मंत्री राजेंद्र सिंह राठौर ने कहा कि नृत्य में पदचाप के साथ योगासनों की प्रस्तुति में बच्चों की मेहनत उजागर हुई। भावी पीढ़ी को इस तरह का मंच मिलने से उनके भीतर छिपी प्रतिभा उजागर होती है। राठौर ने कहा कि देश के प्रधानमंत्री श्री नरेंद्र मोदी ने योग को पूरे विश्व में पहुंचाने के लिए बीडा उठाया है तथा यू.एन.ए. में योग का प्रस्ताव रखा है। आज अंतर्राष्ट्रीय योग दिवस के रूप में 21 जून को पूरे विश्व में मनाया जाता है जिससे आज 188 देशों में योग पहुंचा है। एक मुद्रा में लगातार तीन मिनिट्स तक ठहरना बच्चों की सहनशीलता को भी दर्शाती है। प्रीमियर लीग के संयोजक योगाचार्य अभिनव जोशी ने कहा कि बच्चों ने अविश्वसनीय रूप से खूबसूरती से थिरकते हुए योग को कई नए आयाम दिए हैं। योगाचार्य छाकाराम ने कहा कि देशभर से आये योगशास्त्रियों का मेलबोल से बच्चे कुछ दूसरे की संस्कृति से अवगत हुए हैं। योग को खेल से जोड़ने के बाद बच्चों का योग के प्रति काफी रुझान बढ़ा है।

अंकित और रशीद साउथ जोन टीम में शामिल

बेंगलुरु 31 अगस्त। साउथ जोन ने चार सितंबर से शुरू हो रहे दलीप ट्रॉफी सेमीफाइनल के लिए पुदुचेरी के ऑलराउंडर अंकित शर्मा और आंध्रप्रदेश के शीर्ष क्रम बल्लेबाज शेख रशीद को कप्तान तिलक वर्मा और आर साई किशोर के विकल्प के तौर पर अपनी टीम में शामिल किया है। तिलक एशिया कप में चयनित होने के कारण दलीप ट्रॉफी के आगामी मैच में नहीं खेल पाएंगे। केरल के विकेटकीपर बल्लेबाज मोहम्मद अजहरुदीन को उपकप्तान नियुक्त किया गया था इसलिए तिलक की अनुपस्थिति में वह टीम की अगुवाई करते नजर आएंगे। साई किशोर उंगली की चोट के चलते चेन्नई में बुची बाबू टूर्नामेंट भी नहीं खेल पाए थे। 34 वर्षीय अंकित ने 2024-25 के रणजी सत्र में सात मैचों में 28.85 की औसत से 24 विकेट लेकर पुदुचेरी के लिए दूसरे सर्वाधिक विकेट लेने वाले गेंदबाज थे। वहीं रशीद ने आंध्र के लिए 12 पारियों में 52.25 की औसत से सर्वाधिक 627 रन बनाए थे जिसमें एक दोहरा शतक भी शामिल था। रशीद और अंकित दोनों की साउथ जोन की टीम में स्टेड बाय खिलाड़ियों में शामिल किए गए थे। सेमीफाइनल में साउथ जोन का सामना नॉर्थ जोन से होगा। वहीं अन्य सेमीफाइनल में सेंट्रल जो और वेस्ट जो भिड़ेंगे। सेमीफाइनल के लिए वेस्ट जोन की टीम इस प्रकार है:- मोहम्मद अजहरुदीन (कप्तान और विकेटकीपर), एन जगदीश (उपकप्तान), तन्मय अठावाल, शेख रशीद, देवदत्त पंडिकल्ल, मोहित काले, सलमान निजाद, टी विजय, अंकित शर्मा, तनय त्यागराजन, विजयकुमार वैशक, एम डी निदेश, रिंकी भुई, बासिल एन पी, गुणजनित सिंह और स्नेहल कोथंकर।

राजस्थान को हराकर केरल फाइनल में

नारायणपुर, (छत्तीसगढ़) 31 अगस्त। सब जूनियर गर्ल्स नेशनल फुटबॉल चैंपियनशिप 2025-26 के टायर-2 के हराकर सेमीफाइनल में केरल की टीम ने राजस्थान को हराकर फाइनल में जगह बना ली। आज यहां रामकृष्ण मिशन आश्रम नारायणपुर के फुटबॉल टाउंड में खेले गये मुक़ाबले में केरल ने राजस्थान को 8-2 से हराया। आज इंडिया फुटबॉल फेडरेशन एवं रामकृष्ण मिशन के संयुक्त तत्वावधान में 16 अगस्त से शुरू हुई इस प्रतियोगिता में देशभर से 14 टीमों ने हिस्सा लिया है।

बीसीसीआई को 450 करोड़ के स्पॉन्सरशिप मिलने की उम्मीद? ड्रीम 11 से भी ज्यादा बड़ी डील मिलने की योजना

नई दिल्ली, 31 अगस्त। बीसीसीआई ने टीम इंडिया के स्पॉन्सर के रूप में ड्रीम 11 के जाने के बाद टीम से जुड़ने वाले उम्मीदवारों के लिए नीति साफ कर दी है। ड्रीम 11 को संसद में ऑनलाइन गेमिंग बिल पारित होने के बाद अपना अनुबंध समय से पहले ही खत्म करना पड़ा। इस हालात में बोर्ड को एक मुश्किल में डाल दिया है। क्योंकि एशिया कप 2025 की शुरुआत से पहले एक स्पॉन्सर ढूँढना और पुरुष टीम की जर्सी छपवाना मुश्किल हो सकता है। बीसीसीआई 2025-28 की अवधि के लिए एक नए स्पॉन्सर को जोड़ने



की कोशिश कर रहा है जिसकी प्रायोजन राशि लगभग 450 करोड़ रुपये होगी। ड्रीम 11 ने बीसीसीआई के साथ तीन साल का करार किया था। इसमें ब्रांड

बीसीसीआई को कॉन्ट्रैक्ट के दौरान 358 करोड़ रुपये का भुगतान करता। कॉन्ट्रैक्ट पर हस्ताक्षर की तारीख से लगभग दो साल बाद ये डील को खत्म करना पड़ा। बीसीसीआई अब 2025 से 2028 तक 140 मैचों के लिए एक स्पॉन्सर ढूँढने की कोशिश कर रहा है। ड्रीम 11 द्वारा बोर्ड को दी गई राशि की तुलना में बेहतर होगा। प्रायोजन फेरल और विदेश द्विपक्षीय मैचों के साथ-साथ एशियाई क्रिकेट परिषद और अंतर्राष्ट्रीय क्रिकेट परिषद द्वारा आयोजित बहू-टीम टूर्नामेंटों के लिए होगा।

बीसीसीआई ने द्विपक्षीय मैच के लिए 3.5 करोड़ रुपये और आईसीसी और एसीसी मैचों के लिए 1.5 करोड़ रुपये का लक्ष्य रखा है। जो ड्रीम 11 से ज्यादा है लेकिन से कम है। जहां तक एशिया कप का सवाल है तो बोर्ड महाद्वितीय टूर्नामेंट की शुरुआत से पहले एक शर्ट प्रायोजक पाने की कोशिश कर रहा है। समय कम होने के कारण थोड़ी देरी हो सकती है। बोर्ड को विश्वास है कि वह 30 सितंबर से शुरू होने वाले महिला वर्ल्ड कप से पहले एक नई यूनिट को सील कर लेगा।

पाक ने यूएई को 31 रनों से हराया

शारजाह 31 अगस्त। सैम अयूब (69) और हसन नवाज (52) की अर्धशतकीय पारियों के बाद हसन अली (तीन विकेट) और मोहम्मद नवाज (दो विकेट) के शानदार प्रदर्शन की बदौलत पाकिस्तान ने त्रिकोणीय टी-20 श्रृंखला के दूसरे मैच में यूएई को 31 रनों से हरा दिया। 208 रनों के विशाल लक्ष्य का पीछा करने उतरी यूएई के लिए मोहम्मद जोहैब और कप्तान मुहम्मद वसीम की सलामी जोड़ी ने पहले विकेट के लिए 39 रन जोड़े। पांचवें ओवर में मोहम्मद नवाज ने मोहम्मद जोहैब (13) को आउटकर पाकिस्तान को पहली सफलता दिलाई। इसके बाद 54 रन के स्कोर पर मुहम्मद वसीम 18 गेंदों में (33) रनआउट हुये। इसी ओवर की आखिरी गेंद पर हसन अली ने इयान डिस्सूजा (तीन) को अपना शिकार बना लिया। आलीशान शराफू (तीन), राहुल चौपड़ा (11), ध्रुव पराशर (15) और सगीर अली (11) रन बनाकर आउट हुये। आसिफ खान ने 35 गेंदों में छह चौके और छह छक्के लगाते हुए (77) रनों की पारी खेली। 20वें ओवर में उन्हें हसन अली ने आउट किया। पाकिस्तान

भारत ने जापान को 3-2 से हराकर सेमीफाइनल में जगह की पक्की

राजगीर (बिहार) 31 अगस्त। भारतीय पुरुष हॉकी टीम ने रविवार को एशिया कप 2025 के टुप ए के दूसरे मैच में जापान को 3-2 हरा दिया है। भारत की यह लगातार दूसरी जीत है और दो मैचों में छह अंकों के साथ वह पूल ए में शीर्ष पर है। इस जीत के साथ उसने टूर्नामेंट में सुपर 4 चरण में अपनी जगह पक्की कर ली है। आज यहां स्पोट्स यूनिवर्सिटी हॉकी स्टेडियम में खेले गये मुकाबले में पुरुष हॉकी रैंकिंग में सातवें स्थान पर काबिज भारत के लिए मनदीप सिंह (चौथे मिनिट में), हरमनप्रीत सिंह (5वें और 46वें मिनिट में) ने गोल दिये।

भारत ने जापान को 3-2 से हराकर सेमीफाइनल में जगह की पक्की

वहीं, 18वें स्थान पर मौजूद जापान के लिए कावाबे कोसेई ने दो गोल (38वें और 59वें मिनिट) किये। भारत ने मैच की शानदार शुरुआत की और अपना दबदबा बनाया। पहले क्वार्टर में भारत ने दो गोल दोगे। मैच के चौथे मिनिट में मनदीप सिंह ने मैदानी गोल के साथ टीम को बढ़त दिलाई। इसके बाद मेजबान टीम ने लगातार पेनल्टी कॉर्नर अपने नाम किए। कप्तान हरमनप्रीत सिंह ने मौके को भुनाते हुए ड्रैगफ्लिक के साथ पीसी को गोल में तब्दील

किया और भारत की बढ़त को दोगुना कर दिया वहीं, जापान ने भी पेनल्टी कॉर्नर हासिल किया, लेकिन गोल करने में सफल नहीं हुए। दूसरा क्वार्टर गोल रहित रहा। दोनों टीमों ने गोल करने के मौके बनाए, लेकिन गोल करने में सफल नहीं हो सके। जापान ने लगातार तीन पेनल्टी कॉर्नर हासिल किए थे। पहले हाफ की समाप्ति तक भारत ने अपनी 2-0 की बढ़त को कायम रखा। तीसरे क्वार्टर में जापान ने गोल के साथ मैच में वापसी की। जापान के लिए कावाबे कोसेई ने 38वें मिनिट पर फील्ड गोल दागकर स्कोर 2-1 कर दिया। इस क्वार्टर में भारत ने अटेंक करना जारी रखा और आखिरी मिनिट में पेनल्टी कॉर्नर हासिल किया। जिसे हरमनप्रीत सिंह ने अपने शानदार ड्रैगफ्लिक से गोल में तब्दील कर दिया। चौथे क्वार्टर में भारत ने अपनी रक्षापंक्ति को मजबूत बनाए रखा। जापान ने लगातार मौके बनाए और मैच खत्म होने से पहले कावाबे ने पेनल्टी कॉर्नर को गोल में तब्दील किया। लेकिन मैच जीतने में कामयाब नहीं हो सके। भारतीय हॉकी टीम अपना अगला मुकाबला कजाकिस्तान के खिलाफ खिलाफ सितंबर को खेलेगी।

युकी भांबरी यूएस ओपन के अगले दौर में, रोहन बोपन्ना हुए बाहर

न्यूयॉर्क 31 अगस्त। भारत के युकी भांबरी और न्यूजीलैंड के माइकल वीनस को जोड़ी ने अमेरिका के मार्करस गिरोन और लर्नर टिएन को हराकर यूएस ओपन पुरुष युगल के दूसरे दौर में जगह बना ली है। वहीं अनुपवी रोहन बोपन्ना और उनके जोड़ीदार मोनाको के रोमेन अनडो को पुरुष युगल के पहले दौर में हारकर टूर्नामेंट से बाहर हो गये हैं। शनिवार रात एक घंटे एक मिनिट तक चले मुकाबले में भारत के युकी भांबरी और न्यूजीलैंड के माइकल वीनस की 14वीं वरीयता प्राप्त जोड़ी ने अमेरिका के मार्करस गिरोन और लर्नर टिएन की जोड़ी को 6-0, 6-3 से हराकर पुरुष युगल के दूसरे दौर में प्रवेश किया। भारतीय टेनिस खिलाड़ी भांबरी और माइकल वीनस सोमवार को दूसरे दौर में कोलंबिया के गोंजालो एस्कोबार और मेक्सिको के मिगुएल एंजेल रेयेस-वेरला से भिड़ेंगे। इसी बीच रोहन बोपन्ना और उनके जोड़ीदार मोनाको के रोमेन अनडो को रॉबर्ट केश और जेम्स ट्रेसी की अमेरिकी जोड़ी ने 6-4, 6-3 से हराया। इसी हार के साथ बोपन्ना टूर्नामेंट से बाहर हो गये हैं। दूसरी ओर, अर्जुन काधे और उनके जोड़ीदार इन्डोनेशिया के डिण्णो हिडाल्गो क्रोएशिया के मेट पविक और अल सल्वडोर के मार्सेलो एंजेलो से तीन सेटों में हारकर यूएस ओपन से बाहर हो गए।

सात्विक-चिराग की जोड़ी ने जीता कांस्य पदक

पेरिस 31 अगस्त। भारतीय बैडमिंटन जोड़ी सात्विक साईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी को बीडब्ल्यूएफ विश्व चैंपियनशिप 2025 बैडमिंटन टूर्नामेंट के पुरुष युगल सेमीफाइनल में हारने के बाद कांस्य पदक से संतोष करना पड़ा। शनिवार को एक घंटे सात मिनिट तक चले मुकाबले में नौवीं वरीयता प्राप्त सात्विकसाईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी को चीन के चेन बोयांग और लियू यी ने 19-21, 21-18, 12-21 से हराया। विश्व चैंपियनशिप में सात्विक-चिराग की जोड़ी का यह दूसरा कांस्य पदक है। इससे पहले सात्विक-चिराग ने टोक्यो में 2022 में हुई बीडब्ल्यूएफ विश्व चैंपियनशिप में भी कांस्य पदक जीता था। भारतीय जोड़ी ने मैच की अच्छी शुरुआत की और 4-0 की बढ़त बना ली। मिड-नेम ब्रेक तक 11-5 की बढ़त बनाए रखी। लेकिन इसके बाद चीनी जोड़ी ने वापसी की और

14-13 की बढ़त हासिल कर ली और इस बढ़त को बरकरार रखते हुए पहला गेम जीत लिया। दूसरे गेम में, सात्विक साईराज रंकीरेड्डी और चिराग शेट्टी ने 5-1 की बढ़त हासिल की, लेकिन चीनी जोड़ी ने इसे 11-9 कर दिया। लेकिन एक बार फिर सात्विक और चिराग ने अपनी पकड़ को मजबूत किया और 16-11 से बढ़त बना ली। इसके बाद चेन बोयांग और लियू यी ने वापसी करते हुए स्कोर बराबर कर दिया, लेकिन 32 शॉट की रोमांचक रैली ने सात्विक-चिराग को गेम ब्याइंड दिलाया और मैच को निर्णायक तक पहुंचाया। निर्णायक मुकाबले में, चेन बोयांग और लियू यी ने वापसी करते हुए 9-0 की बड़ी बढ़त बना ली और भारतीय बैडमिंटन खिलाड़ियों को हराकर फाइनल में अपनी जगह पक्की की। इसी के साथ टूर्नामेंट में भारत का अभियान समाप्त हो गया।

हरारे एकदिवसीय में धीमी ओवर गति के लिए श्रीलंका पर जुर्माना

दुबई, 31 अगस्त। हरारे में हुए पहले एकदिवसीय में धीमी ओवर गति के लिए श्रीलंका पर मैच फीस का पांच प्रतिशत जुर्माना लगाया गया है। वह जुर्माना मेहमान टीम पर आईसीसी आचार संहिता के अनुच्छेद 2.22 के अनुसार, निर्धारित समय सीमा से एक ओवर कम फेंकने पर एग्जिट्स आईसीसी एंटी टैलन ऑफ़ मैच रेफरी के जेफ क्रो द्वारा लगाया गया। खिलाड़ियों और खिलाड़ी सहयोगी स्टाफ के लिए आईसीसी आचार संहिता के अनुच्छेद 2.22-न्यूनतम ओवर गति के अपराधों से संबंधित है, खिलाड़ियों पर निर्धारित समय में गेंदबाजी न करने पर प्रत्येक ओवर के लिए उनकी मैच फीस का पांच प्रतिशत जुर्माना लगाया जाता है। श्रीलंका के कप्तान चरित असलांका ने अपराध और प्रस्तावित जुर्माना स्वीकार कर लिया। इसलिए इस पर औपचारिक सुनवाई की कोई आवश्यकता नहीं पड़ी।

एलेक्जेंडर ज्वेरेव को हराकर फेलिक्स ऑंगर अलियासिमे यूएस ओपन के चौथे दौर में

न्यूयॉर्क, 31 अगस्त। कनाडा के स्टार टेनिस खिलाड़ी फेलिक्स ऑंगर अलियासिमे ने अपने करियर के एक बार फिर सर्वश्रेष्ठ प्रदर्शन करते हुए तीसरी वरीयता प्राप्त एलेक्जेंडर ज्वेरेव को हराकर यूएस ओपन 2025 के चौथे दौर में जगह बना ली है। लुई आर्मस्ट्रॉंग स्टेडियम में शनिवार रात खेले गये मुकाबले में 25 वर्षीय फेलिक्स ऑंगर अलियासिमे ने ज्वेरेव

एलेक्जेंडर ज्वेरेव को हराकर फेलिक्स ऑंगर अलियासिमे यूएस ओपन के चौथे दौर में

को 4-6, 7-6(7), 6-4, 6-4 से हराते हुए आक्रामक मास्टरक्लास का प्रदर्शन किया। उन्होंने 23 फोहैट्स सहित 50 विनर्स के साथ जीत दर्ज की। वर्तमान में 27वें स्थान पर काबिज ऑंगर-अलियासिमे ने अब तक शीर्ष पांच प्रतिद्वंद्वी के खिलाफ अपनी पहली टाइट स्लैम जीत दर्ज की है। वह अपने पिछले 11 प्रयासों

राज्य स्तरीय सीनियर चैलेंजर ट्रॉफी

गेंदबाज दीपेंद्र व दीपक प्रत्येक 2 -2 विकेट 2) जयपुरयाग्राउंड टीम एच् - टीम ई टीमएच् पारी 283 आल आउट टीम के लिए भारत शर्मा 56 , रोहित खीचड 64 , रजत सिंह 30 रन. टीम ई के गेंदबाज मोहित चैलेंजर ट्रॉफी (मल्टी डेज) विशाल 45/2 व शुभम शर्मा , जय गायल प्रत्येक 1 - 1 विकेट टीम ई पारी 318 आल आउट टीम के लिए प्रशांत माली 157 , मोहित छांगरा86 रन प्रशांत एच् के गेंदबाज दानिशा भांभू 55 /16 विकेट टीम एच् दूसरी पारी 105/3 टीम के लिए अर्जुन नाबाद 34 , शुभम शर्मा 34 रन टीम ई के गेंदबाज विशाल 27 /2 विकेट 3) अन्तम ग्राउंड टीम बी - टीम सी टीम बी पारी 190 आल आउट

कुणाल सिंह की शतकीय व पायलट सिंह, मोहित छांगरा, हर्षवर्धन सिंह व हिमांशु के अर्धशतक

दानिशा भाम्भू के 6 विकेट, दुष्यंत कच्छावा का आल राउंडरप्रदर्शन जयपुर 31 अगस्त। आरसीसी एडहॉक कमेटी संयोजक डी डी कुमावत के अनुसार राजस्थान क्रिकेट संघ के तत्वाधान में जयपुर में खेले जा रही राज्य स्तरीय सीनियर चैलेंजर ट्रॉफी (मल्टी डेज) के अंतिम दिन मैच का परिणाम व स्कोर :- राज्य स्तरीय सीनियर चैलेंजर ट्रॉफी (मल्टी डेज) के तीसरे व अंतिम दिन का स्कोर व प्रदर्शन :- 1) के एल सैनी स्टेडियम टीम एफ - टीम जी टीम एफ पारी 287 आल आउट टीम के लिए मुकुल चौधरी नाबाद 148 रन टीम जी की गेंदबाज दीपेंद्र 59 /3 व आशीष इन्दोरिया , भूपेंद्र शर्मा प्रत्येक 1 - 1 विकेट टीम जी पारी



250 आल आउट टीम के लिए पायलट सिंह 52 , राज शर्मा 48 , दीपक 41 , दीवांशु 37 व भूपेंद्र कुमार शर्मा 31 रन टीम एफ के गेंदबाज रजत चौधरी , पुष्येंद्र , मनीष व शुभंकर प्रत्येक 2 -2 विकेट टीम एफ दूसरी पारी 112 /5 टीम के लिए अजय भाटी 30 , सविन शर्मा 25 , पुष्येंद्र नाबाद 23 व कमलेश नाबाद 13 रन टीम जी के

टीम के लिए आदित्य लुणा 63 , शबाज 63 , हिमांशु 22 रन टीम सी के गेंदबाज अनिरुद्ध सिंह चोहान 27 /5 विकेट टीम सी पारी 329 आल आउट टीम के लिए कुणाल सिंह 114 व हिमांशु 61 रन टीम बी के गेंदबाज मो साद 43 /4 व दीपक 72 /2 विकेट टीम बी दूसरी पारी 35 /0 4) सोनी ग्राउंड टीम ए - टीम डी टीम ए पारी 379 /6 घोषित टीम के लिए हर्षवर्धन सिंह 52 रन टीम डी की गेंदबाज दुष्यंत कच्छावा 68 /3 व सिद्धार्थ 65 /2 विकेट टीम डी पारी 120 /5 टीम के लिए विशाल 26 , कार्तिकेय 21 व दुष्यंत कच्छावा नाबाद 19 रन टीम ए के गेंदबाज हनुमान बेनीवाल 20 /3 विकेट।

आईपीएल 2026: राहुल द्रविड के बाद संजू सैमसन की होगी छुट्टी! बंट गई राजस्थान रॉयल्स

जयपुर, 31 अगस्त। आईपीएल फ्रेंचाइजी राजस्थान रॉयल्स ने भले ही राहुल द्रविड से अचानक किनारा कर लिया हो लेकिन ये चौकाने वाला फैसला नहीं है। इसे लेकर कुछ समय से चर्चा चल रही थी। आईपीएल 2025 में फ्रेंचाइजी के 9वें नंबर र रहने के बाद द्रविड का पद पर बने रहना मुश्किल था। भारतीय टीम के टी20 वर्ल्ड कप चैंपियन बनने के बाद राहुल द्रविड फिर से रॉयल्स से जुड़े थे। ऐसे में राज ने बेहतर प्रदर्शन की उम्मीद थी लेकिन ऐसा नहीं हुआ। द्रविड की विदाई ऐसे समय पर हुई जब फ्रेंचाइजी और संजू सैमसन के बीच कुछ टकराव नहीं था। ऐसे में सवाल ये है कि क्या सैमसन भी राजस्थान रॉयल्स से विदा हो जाएंगे? ऐसी ही रिपोर्ट्स हैं कि फ्रेंचाइजी 3 थर्ड में बंटी हुई है।



भी किया था, लेकिन द्रविड ने प्रस्ताव को अस्वीकार कर दिया। सैमसन अपनी चोट के अलावा आईपीएल 2025 के दौरान राजस्थान रॉयल्स के कैप में चली रही चीजों से नाखुश थे। हालांकि, कप्तान की नाराजगी के लिए सिर्फ द्रविड ही जिम्मेदार नहीं हो सकते। माना जा रहा है कि द्रविड और सैमसन के बीच कोच और कप्तान के बीच होने वाली आम, सामान्य और नियमित असहमतियां ही थीं। ऐसा नहीं था कि दोनों का रिश्ता पूरी तरह से बिगड़ गया था।

राहुल द्रविड और रॉयल्स प्रबंधन के बीच जुलाई से ही बातचीत चल रही थी, जब लंदन में आईपीएल 2025 के प्रदर्शन की समीक्षा हो रही थी। ऐसा माना जा रहा है कि उन्हें टीम से जोड़े रखने के इच्छुक मनोज बदाले ने उन्हें एक अलग पद की पेशकश की थी। फ्रेंचाइजी ने शनिवार को अपनी विज्ञापित में इसका विक्र

वहीं टीम को लेकर चर्चाओं से पता चलता है कि फ्रेंचाइजी में तीन अलग-अलग विचारधाराएं चल रही थीं। एक गुट रियाज पटग के पक्ष में था, जिन्होंने कुछ मैचों में टीम को कप्तानी की। दूसरे ने यशवीर जायसवाल को भविष्य का कप्तान बताया। तीसे ने सैमसन को कप्तान बनाने रखने की कवालत की।

मैच से बढ़कर: द गिविंग गोल ने जयपुर में खेल, सेवा और सपनों को जोड़ा

जयपुर, 31 अगस्त 2025।जयपुर ने आज खेल और सामाजिक सेवा का अद्भुत संगम देखा जब द गिविंग गोल चैरिटी फुटबॉल टूर्नामेंट उत्साहपूर्वक संपन्न हुआ। इस पहल की शुरुआती परिवाल इंटरनेशनल स्कूल के तीन छात्रों अच्ययान धोका, भरत राणा और रुद्राश पलावल ने की। इसका उद्देश्य वंचित फुटबॉल खिलाड़ियों को आवश्यक साधन और अवसर प्रदान कर उन्हें सशक्त बनाना है। राजस्थान राज्य खेल केंद्र के मार्गदर्शन में, जेपीआईएस के संरक्षण में, राजस्थान फुटबॉल संघ के सहयोग से, सारोबर पोर्टको द्वारा प्रस्तुत, तथा आईयनए सोलर, स्पेक्टा और लेजर फुटवियर द्वारा समर्थित इस कार्यक्रम से जुटाए गए धन से 500 खिलाड़ियों को प्रोफेशनल फुटबॉल स्टूड्स (क्लीट्स) उपलब्ध कराए जाएंगे। समापन समारोह में अनेक गणमात्य अतिथियों ने शिरकत की, जिनमें मुख्य अतिथि के तौर पर जयपुर पुलिस आयुक्त बीजू जॉर्ज जोसेफ सहित गेस्ट ऑफ ऑनर राजेंद्र सिंह सिसोदिया (सचिव, राजस्थान राज्य खेल परिषद), त्रिगेडियर जितेंद्र, राजस्थान फुटबॉल फेडरेशन के सचिव दिलीप सिंह, शेबी फिलिप्स, शकील अहमद और सहित अन्य गणमात्य शामिल थे।



ये मैच हुए आयोजित - कार्यक्रम में हिस्सा लेने के लिए पूरे राजस्थान से लगभग 400 से ज्यादा बच्चों ने हिस्सा लिया, और मैच को उत्साहवर्धक बनाया। टूर्नामेंट में चार अंडर-14 टीमों जेपीआईएस, एएसएमएस, आइडियल स्पोट्स क्लब और राजस्थान फुटबॉल फेडरेशन ने खिताब के लिए मुकाबला किया। रोमांचक फाइनल में जेपीआईएस स्टर्क्स विजेता बने और ट्रॉफी के साथ 25,000 नगद पुरस्कार जीता, जबकि आरएफए उपविजेता रहा। अतीवर्ष थोका (जेपीआईएस) को मैन ऑफ द टूर्नामेंट और बेस्ट स्कोरर घोषित किया गया। वहीं मैन ऑफ द मैच का खिताब रियाज सरदार (जेपीआईएस) और कनाराम गागरा (आरएफए) को मिला। अन्य पुरस्कारों में प्रबंधी (आरएफए) बेस्ट ड्रिब्लर और अशं दानव (जेपीआईएस) बेस्ट गोलकीपर चुने गए। प्रतिभागियों को टैबलेट और हेडफोन जैसे आकर्षक गिफ्ट्स भी लकी ड्रा के माध्यम से प्रदान किए गए। भविष्य की दिशा में, द गिविंग गोल का लक्ष्य राजस्थान भर में शू लाइवरीज स्थापित करना और एक एआई-सक्षम ट्रेनिंग ऐप लॉन्च करना है, ताकि इसे खेलों राजस्थान यूथ गैम्स का अभिन्न हिस्सा बनाया जा सके।

संडे ऑन साईकिल कैम्पेन के साथ राष्ट्रीय खेल दिवस संपन्न



जयपुर, 31 अगस्त। तीन दिवसीय राष्ट्रीय खेल दिवस के उपलक्ष में रविवार को अंतिम दिन सवाई मानसिंह स्टेडियम में संडे ऑन साईकिल कैम्पेन का आयोजन किया गया। जिसमें मुख्य अतिथि सिविल लाइन्स विधायक डा. गोपाल शर्मा थे। इस अवसर पर राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के सचिव राजेंद्र सिंह सिसोदिया, पूर्व अंतर्राष्ट्रीय साईकिलिस्ट एवं महाणाण प्रताप अवाडी भवानी सिंह जादौन, राष्ट्रीय साईकिलिस्ट बृजेन्द्र सिंह राजावत भी मौजूद थे। राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के सचिव राजेंद्र सिंह सिसोदिया ने बताया कि वर्ष 2025 का राष्ट्रीय खेल दिवस की थीम थी एक घंटा, खेल के मैदान में। राष्ट्रीय खेल दिवस हर साल 29 अगस्त को मेजर ध्यानचंद की जयंती पर मनाया जाता है। फिट इंडिया मिशन के तहत इस बार तीन दिवसीय इस आयोजन का उद्देश्य लोगों को खेल और स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करना था। हर दिन, सिर्फ एक घंटा अपने शरीर और स्वास्थ्य को दीजिए। राजेंद्र सिंह सिसोदिया ने बताया कि रविवार को संडे ऑन साईकिल कैम्पेन का आयोजन किया गया जिसमें लगभग 400 प्रतिभागी थे।इस अवसर पर आयोजित प्रतियोगिता में बालक वर्ग में प्रथम स्थान पर राहिल भाटिया तथा द्वितीय स्थान पर प्रशान्त रहे। पुरुष रोड बाइक प्रतियोगिता में प्रथम स्थान पर अच्येय पारीक तथा द्वितीय स्थान पर बजरंग रहे। महिला वर्ग में प्रथम स्थान पर मुनिया गोयल तथा द्वितीय स्थान पर भारती रही वहीं बालिका वर्ग में प्रथम वर्ग पर मीनाक्षी एवं द्वितीय वर्ग पर पुनीता रही। विधायक डा. गोपाल शर्मा और राजस्थान राज्य क्रोडा परिषद के सचिव राजेंद्र सिंह सिसोदिया आदि ने साईकिल चलाकर संडे ऑन साईकिल कैम्पेन की शुरुआत की। तीन दिवसीय राष्ट्रीय खेल दिवस की शुरुआत 29 अगस्त को जयपुर शहर साईकिल मंजू शर्मा एवं जयपुर प्रामोण सांसद राव राजेंद्र सिंह ने की थी।

टाई-ब्रेकर्स आपके धैर्य की परीक्षा लेते हैं, और वही हम मैच जीते: सुनील कुमार

विशाखापट्टनम, 31 अगस्त। प्रो कबड्डी लीग सीजन 12 में यू मुम्बा के कप्तान सुनील कुमार ने टाई-ब्रेक प्रारूप की सराहना करते हुए कहा कि यह आपके धैर्य की परीक्षा लेते हैं, और वही हमें जीत लेते हैं। यू मुम्बा ने अपने अभियान की शुरुआत रोमांचक जीत के साथ की। गुजरात जयवंत्स के खिलाफ मुकाबला 29-29 की बराबरी पर खत्म हुआ, जिसके बाद टाई-ब्रेकर में यू मुम्बा ने 6-5 से बाजी मारी। विश्वनाथ स्पेट्स क्लब में हुआ यह मैच सीजन के शुरुआती तीन मुकाबलों में दूसरा बार न्यू टाई-ब्रेकर नियम तक पहुंचा, जिससे दर्राकों को आखिरी रेड तक रोमांचित रखा। कप्तान सुनील कुमार ने टाई-ब्रेकर प्रारूप की सराहना करते हुए इसे रोमांचक और स्वगत योग्य बदलाव बताया। सुनील ने मैच के बाद कहा, टाई-ब्रेकर में सबसे जरूरी है शांत रहना। ऐसे पलों में आपको अपनी प्रवृत्ति पर भरोसा करना होता है और दिमाग से खेलना होता है। वही धैर्य हमें आज जीत तक ले गया।